









PLECAREA UNOR DELEGAȚII CARE AU PARTICIPAT LA CONGRESUL AL X-LEA AL P. C. R.

Delegația Partidului Comunist din Danemarca

Duminică la amiază a părăsit Capitala delegația Partidului Comunist din Danemarca, care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R.

Delegația Partidului Comunist Mexican

Duminică dimineața a părăsit Capitala delegația Partidului Comunist Mexican, care a participat la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R.

Reprezentantul Partidului Comunist Dominican

Duminică la amiază a părăsit Capitala reprezentantul Partidului Comunist Dominican, care a reprezentat acest partid la lucrările celui de-al X-lea Congres al P.C.R.

Resurse naturale

În Delta Dunării se desfășoară un volum mare de cercetări de către numeroase departamente, institute de cercetări și învățământ, dar acestea se fac dispersat, izolat, fără colaborare și un acord comun.

DUMINICA SPORTIVĂ

„ROMÂNII AU SURPRINS ȘI AU ZGUDUIT LUMEA TENISULUI“

CORESPONDENȚA DIN LONDRA DE LA LIVIU RODESCU

Indiscutabil o victorie de prestigiu mondial, fără precedent în istoria tenisului românesc și cu atât mai mult pe deplin meritată.

Șocul este general și toate zările de duminică scriu cu amărăciune că pentru gazde a fost „o dezamăgire” sau „un final de deprimant pentru cei 7000 de spectatori, pe care de entuziasm pentru românii”.

Sărbătoarea sportului sătesc continuă pe marile stadioane

Atenție sârbătoare a sportului sătesc pe stadioane ale Capitalei: Dan Mihai (Botanica) - 800 m; Ion Safta (Arges) - 3000 m; D. Maxim (Ilfov) - înălțime juniori etc.

Entuziasmul interesat al competitorilor, specific în fond tuturor sportivilor, dinamismul, voința, dârzenia, depina sportivitate - prezente oriunde, la toate meciurile pe echipe sau în înalțarea ce o reclamă înțeleptele individuale - merită subliniate cu prilejul, înainte de orice.

Pe lista de onoare a campionilor, a medaliaților și a debutanților „Cupa Tineretului de la sate”.

SPORTIVII ROMÂNI

I. PATZAICHIN ȘI S. COVALIOV - CAMPIONI EUROPENI LA CANOE DUBLU (1000 M.)

Bilanțul românesc la „europene”: 8 medalii (două de aur, patru de argint, două de bronz)



MOSCOVA. (Prin telefon de la trimisul special al Agerpres, A. Berger). - O asistență record a urmărit duminică pe lacul Himki, din apropierea Moscovei, întrecerile din ultima zi a campionatelor europene de caiac-canoe.

FOTBAL

Seria I. Politehnica Galați - Gloria Birlad 3-0, Poiana Cimpina - Metrom Brașov 0-1, Portul Constanța - Ceahlăul Pietra Neamț 4-0, Flacăra Moreni - Dunărea Giurgiu 2-0.

IERI ÎN DIVIZIA B

Seria II-a. Ripensia Timișoara - Minerul Bala Mare 1-0, C.F.R. Arad - C.S.M. Reșița 1-1, Olimpia Oradea - A.S. Cugir 2-0.

CAMPIONATELE DE ATLETISM ÎN NOTA OBIȘNUITĂ...

Spunea un mare amator de atletism că ieri campionatele naționale nemaiavând caracterul fotbalului au avut parte de vreo două mii de spectatori, adăpostii sub copertina tribunei centrale a stadionului Republicii.



În cunoașteți, desigur. ION TIRIAC (dreapta) și ILIE NĂSTASE, autorii excepționalei performanțe a tenisului românesc

Creație, îndrăzneală, maturitate

Nici o piesă nu trece necercetată de aparatele de mare precizie și sensibilitate. Aceste instalații portabile pentru controlul metalurgic, bazate pe razele roentgen și ultrasunete, pipăie articulațiile locomotive, sondează anatomia lor și dau senințe categorice pentru orice element care prezintă o viziune de înaltă tensiune și transformatoare.

În câteva rânduri

CAMPIONATELE MONDIALE DE CICLISM au continuat la Brno cu desfășurarea probei feminine de urmărire individuală. Titlul a revenit sovieticei Raisa Obsodovskaia cu timpul de 49'17"/100. Ea a învins-o în finală pe colega sa Grukuskiina.

Turneul final al Campionatului Mondial de Șah pentru Juniori

Turneul final al Campionatului Mondial de Șah pentru Juniori începe azi la Stockholm. În lista celor 12 jucători calificat: Kaplan (Forțe R. C. Necker) (Cehoslovacia), Mc Kay (Suedia), Karpov (U.R.S.S.), Andersson (Suedia), Urzică (România), Castro (Columbia), Adorjan (Ungaria), Junhke (R. F. a Germaniei), Vujacic (Iugoslavia), Vogt (R. D. Germană) și Diaz (Cuba).

Trofeul „Doria”, competiție internațională de hochei pe gheață

Trofeul „DORIA”, competiție internațională de hochei pe gheață, a început la Cortina d'Ampezzo. În primul joc, echipa Cortina a învins cu 4-1 pe echipa din selecționată a României.

Urmare din pag. 1

și marfă se caracterizează printr-o linie neascendentă. Unor, creșterea productivității preconizate în documentații nu s-a confirmat în realitate. Nu s-a avut în vedere efectul negativ al mecanizării și pământului asupra potențialului terenurilor stufioase. La toate acestea se adaugă și unele neajunsuri în activitatea constructorilor, privind organizarea muncii pe șantiere, amânarea dării în exploatare a unităților amenajate.

Dezavantajul este că condițiile de îndeplinire a planului de producție preconizat pentru următorii ani rezultă necesitatea terminării amenajărilor începute în unele întreprinderi, asigurarea și executării dispozitivelor de balotat stuf, a agregatelor pe pneuri de joasă presiune și perne de aer, capabile să asigure recoltarea întregii cantități de stuf industrial, să protejeze fondul stufișilor, să asigure integritatea florei și faunei Deltei Dunării.

vremea

Timpul probabil pentru zilele de 19, 20 și 21 august. În țară: vreme în general călduroasă, cu cerul temporar noros. Vor cădea averse locale de ploaie, însoțite de descărcări electrice, mai ales în nordul țării. Vântul va sufla slab până la potrivit. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 11 și 19 grade, iar maximele între 24 și 32 de grade. În București: vreme în general călduroasă, cu cerul variabil, favorabil averselor în cursul după-amiezilor. Vânt slab până la potrivit. Temperatura ușor variabilă.



